последствия автомобильных аварий



связанных с долгами, наследством, выплатой алиментов. Особенно удачно могут сейчас решаться вопросы, которые имеют "богатую" и длительную ис-

торию разбирательств. Сейчас в таких ситуациях поставить окончательную точку будет все еще не просто, но подготовить ситуацию к этому вполне даже можно. Не рекомендуется в течение этого периода принимать участие в азартных играх и рискованных спекуляциях. Проволить сложные лечебные процедуры, в том числе плановые хирургические операции типичным Весам можно во второй половине этой недели. В течение этого периода вы также сможете эффективно справляться с наиболее сложной работой или сложностями в повседневных делах, благодаря усилившейся изобретательности и возможности искать простые (и при этом самые эффективные) решения. В это время положение планет обещает вам и немало романтики, не исключены новые, перспективные знакомства.

СКОРПИОН



Встречи с бывшим супругом или бывшей супругой не исключены в течение первой половины этой недели.

Кстати, вовсе не обязательно, были ли ваши отношения оформлены официально, важно, что отношения были очень близки к супружеским. Так вот в течение этого периода не рекомендуется вспоминать прошлое и пытаться вернуть старые отношения. Для вас это будет откат назад, к тому же не очень бла-

гоприятный. Именно поэтому попробуйте лишь осознать прошлые ошибки, чтобы не повторять их в текущих или в будущих отношениях. Успешное решение дел, связанных с ипотекой, приобретением жилья в кредит или наследством, весьма вероятно у типичных Скорпионов во второй половине этой недели. В это время везти вам будет и в личной жизни. Текущие взаимоотношения укрепятся, а одинокие Скорпионы смогут завязать новые любовные романы.

СТРЕЛЕЦ



Расположение планет в течение первой половины этой недели может принести ухудшение вашего здоровья и самочувствия. Обязательно стоит посмотреть, с чем это будет связано. Если обос-

триться хроническое заболевание, то это сигнал к тому, что его необходимо вылечить до конца. Если же заболевание связано с высокой нагрузкой на работе или неудовлетворенностью работой, которую вы выполняете, то стоит подумать о переходе на более удачное для вас место работы. Во второй половине недели вас ждет много общения, часть из которого будет выражено делового характера. Сейчас также стоит больше времени посвятить партнеру по браку, сходить вместе в кино, в кафе или просто совершить совместную прогулку, во время которой можно конструктивно поговорить о беспокоящих вас вопросах. Успешно сейчас вы сможете справляться и с бытовыми проблемами, особенно в том случае, если сможете взглянуть на них по-новому и найти оригинальные пути их решения.

КОЗЕРОГ



Первая половина этой недели может принести вам усиление интереса к творчеству или хобби, которым вы занима-

лись раньше. Однако, это может повлечь за собой дополнительные финансовые расходы, которые вы сейчас вряд ли сможете себе позволить. Именно поэтому стоит сначала оценить, насколько надолго вы собираетесь вернуться к своим прошлым увлечениям, и стоит ли в это сейчас вкладывать деньги, которые можно потратить и тысячами разных других способов. Флиртом и новыми знакомствами может быть наполнена вторая половина этой недели. Если же вы уже встретили свою любовь, то сейчас можете вместе отправиться в приятную для вас обоих поездку. Смена обстановки добавит вам романтики в отношения, освежит чувства. На работе во второй половине недели дела также будут складываться удачно. Сейчас вы можете получить разовую премию или возможность подработки.

ВОДОЛЕЙ



Типичным Водолеям звезды рекомендуют в течение первой половины этой недели заняться решением долго откладываемых вопросов, связанных с вашим домом или ситуацией в вашей семье. Сейчас стоит избегать эгоизма

при принятии решений в данной области, так как решения должны быть согласованы со всеми членами вашей се-

мьи. Только тогда вы сможете достигнуть именно окончательного решения и не возвращаться к таким и подобным проблемам в будущем. Вторая половина недели обещает вам удачные возможности для совершения практичных покупок, а также получения выгоды от имеющейся у вас недвижимости. В это время не исключено получение приятных и неожиданных подарков от ваших родственников. Во второй половине недели вас также ждет много романтики, любовных свиданий. Активизируются в это время и творческие способности.

РЫБЫ



Расположение планет в течение первой половины этой недели принесет вам встречи с бывшими знакомыми. Сейчас от них

вы сможете узнать некоторую важную для вас информацию, какие-то подсказки, пусть не прямые, но косвенно относящиеся к вашей текущей ситуации. Однако не стоит доводить эту ситуацию до маразма и искать во всем скрытые знаки, так как в этот период это может привести к бесполезной потере времени. Вторая половина недели будет удачна для общения со своими друзьями и знакомыми, совершения небольших поездок или организации отдыха на природе. В течение этого периода вы также сможете наладить взаимоотношения с родственниками и членами вашей семьи, что в итоге положительно отразиться на психологическом климате в вашем доме. Кто-то из родственников в это время может посвятить вас в свои или семейные тайны.

УСТАЛИ ОТ ДЕПРЕССИИ, ТРЕВОГ, РАЗОЧАРОВАНИЙ И ОБИД? Др. Марина Папирова поможет вам вновь почувствовать радость и обрести мир в душе!

Др. Марина Папирова - лицензированный психотерапевт, профессор Денверского университета, клинический супервайзер университетской психотерапевтической клиники.

Др. Папирова оказывает психологическую помощь пожилым людям, взрослым, подросткам, семьям и супружеским парам. Помогает в случаях депрессии, тревожных состояний, страха, атак паники, психологических травм, проблем в межличностных отношениях и других психологических сложностей.

Др. Папирова принимает пациентов в своем офисе по адресу:
950 S. Cherry Street, Suite 422, Denver, CO 80246 (напротив русской библиотеки).

Тел. (720) 394-4438

Др. Папирова принимает Medicaid и некоторые страховки.

Англоговорящих читателей приглашаем посетить сайты Др. Папировой:

www.AllowUnfolding.com www.MiraclesOfParenting.com www.TheTwelfthFairy.com

и познакомиться с многочисленными программами, которые Марина проводит в Денвере на английском языке: workshops, free monthly classes, psychic readings, past life regressions and more...

